

# 姜堰日报

2024年11月22日 星期五

甲辰年十月二十二 第3695期 今日8版



## 新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部  
泰州市姜堰区教育局  
泰州市姜堰区融媒体中心  
泰州市姜堰区文学艺术界联合会  
姜堰新华书店  
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

### 启阳农业智慧蛋鸭生态养殖项目落户姜庄镇红庙村

## “赶鸭子上架”催生效益顶呱呱

本报讯(记者 陈慧)日前,泰州市启阳农业科技有限公司投资的启阳农业智慧蛋鸭生态养殖项目落户姜庄镇红庙村。该项目计划总投资8000万元,积极探索“赶鸭子上架”蛋鸭养殖新模式,打造现代化、智能化的蛋鸭养殖与加工产业链。

泰州市启阳农业科技有限公司养殖车间宽敞明亮,先进的荷兰蒙特环控装备已经安装完成,并成功迎来第一批5万只蛋鸭进笼养殖。转眼又到了两小时一次的喂料时间,和一般手动喂料不同,工作人员吉恒树只需拿着遥控器按一下按钮,便启动投食机。每到一个笼前,笼中的蛋鸭们便争先恐后地探出脑袋大快朵颐,时不时还昂起脑袋在笼的另外一头叨啄着24小时饮水口。吉恒树说:“我们一般每天投喂单程是6次,这样投放的好处是鸭子能吃好,能够尽快产蛋。”

自动喂料是荷兰蒙特环控装备里的重要一环。除了自动喂料,该设备还包括饮水、环境控制、集蛋以及粪污收集输送等自动化系统。工作人员只要通过电脑显示屏就可以准确了解鸭舍内每个时间点的温度、湿度、风速等数据收集,喂料、喂水等所有环节都由该设备控制。1名工人能管好5万只鸭子的“吃喝拉撒”以及产蛋收集工作,大大提养殖效率,降低人力成本。同时,这些智能化设备的应用也确保蛋鸭的健康生长和蛋品质量安全。

吉恒树说:“这套设备是全自动蛋鸭养殖设备,现在上笼的已经有5万只蛋鸭,(下转4版)

吉恒树说:“这套设备是全自动蛋鸭养殖设备,现在上笼的已经有5万只蛋鸭,(下转4版)

吉恒树说:“这套设备是全自动蛋鸭养殖设备,现在上笼的已经有5万只蛋鸭,(下转4版)

### 顾高镇杰杰高花卉生产基地不断扩大蝴蝶兰种植规模

## 让更多村民成为乡村振兴路上“花木兰”



本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)室外寒意浓浓,顾高镇杰杰高花卉生产基地却温暖

如春,造型各异的蝴蝶兰争奇斗艳,像一只只翩翩起舞的蝴蝶灵动醉人。工人们穿梭其

中,换盆、浇水、施肥、定型、组盆……忙得不亦乐乎。“这里离家近,又能有一笔不错的收入,真是特别方便。”附近的村民邓银福每天都来帮忙干活,上午育苗,下午插花,月收入可观。

朵朵鲜花,不仅赚了人气,也激活了“美丽经济”。2021年,退役军人张杰在顾高镇注册成立泰州杰杰高农业发展有限公司,流转200亩土地种植园艺花卉,其中连栋大棚20亩,用于蝴蝶兰种苗及成品花卉培育。随着产能不断增加、规模不断扩大,(下转3版)



### 市政协主席卢佩民来姜 调研协商民主文化培育工作

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)11月20日,市政协主席卢佩民带队围绕“‘协商民主文化助力法院调解’泰州司法实践”主题,来姜视察调研。市中级人民法院院长杨昌顺,市政协秘书长刘秋平,区委常委、政法委书记李伯群,区政协党组书记宋羽参加活动。

卢佩民一行实地察看溱潼法庭、溱潼南村协商议事室,详细了解协商民主文化在助力司法调解、促进村级治理等方面的特色做法。

近年来,区政协大力培育协商民主文化,在溱潼法庭打造“法融溱里”主题委员工作室,创新探索“政协协商+法庭调解”相融合的协商民主文化工作机制,将协商理念融入执法办案,围绕推动“源头治理”和创建“枫桥式法庭”,通过建立“诉前协商”和“融合法庭”工作模式,实现矛盾纠纷预防在先,(下转3版)

### 我区让“推窗见绿、出门入园、街角遇绿”的美好愿景照进现实

## 44处口袋公园装满市民幸福感

本报讯(记者 陈慧)眼下,雍锦园南侧的口袋公园已被秋冬的色彩所渲染,金黄的树叶落满草坪,为大地增添一丝新意。不远处的儿童活动区成为孩子们游玩的好去处,孩子们在滑梯、蹦蹦床上玩着、笑着,让口袋公园变得热闹起来。

近年来,我区因地制宜推进口袋公园建设,不仅为市民提供更多休闲娱乐好去处,还提升城市整体美观度和市民幸

福感。

据了解,雍景园南侧的口袋公园设计面积约1万平方米,自竣工开放以来,成为居民休闲游玩的新打卡地。该公园以“多元复合功能场景与精致生活体验,营造生活的旋律感”为主题,合理划分全龄儿童活动区、青年健身活动区、休闲社交区和便民服务区等多个功能区,以健康跑道串联起各场地,让市民在运动的同时兼顾观赏

与休憩。

截至目前,我区已建成44处口袋公园,包括蛮庄、紫星铭苑北门东侧新能源、罗塘新村北侧等口袋公园。这些口袋公园的建设美化城市环境,提升市民生活质量,充分做到均衡城市绿地布局、优化存量空间资源、满足居民游憩需要、完善城市功能品质,让“推窗见绿、出门入园、街角遇绿”的美好愿景照进现实。

### 姜庄镇党政领导 赴上海市姜堰商会考察交流

本报讯(通讯员 曹昊 堰商)11月19日,姜庄镇党政领导赴上海市姜堰商会考察交流。

上海市姜堰商会负责人表示,上海市姜堰商会与姜庄镇商会是友好商会,互访交流要常态化,两个商会共同努力,发挥两会会员交流合作的平台和纽带作用。(下转4版)